

गुनासो व्यवस्थापनको मासिक प्रगति प्रतिवेदन

वैशाख महिनाको प्रगति प्रतिवेदन

प्राप्त गुनासो संख्या - १० (उच्च प्राथमिकता प्राप्त - ०, प्राथमिकता प्राप्त - २, साधारण - ८)

फछर्यौट संख्या - १०

क्र.स.	गुनासोको च.नं. र मिति	गुनासोकर्ताको नाम र ठेगाना	गुनासोको संक्षिप्त विवरण	प्राथमिकता प्राप्त	गुनासो को अवस्था	फछर्यौट भएको कारवाहीको संक्षिप्त व्यहोरा
१	५७९५, २ वैशाख २०७०	गौतम खडायत, बैतडी शिवलिङ ९-	सुदुरपश्चिममा निर्माण हुने भनेको ७५० मेघावटको पश्चिम सेति जलविद्युत आयोजना छिट्टै निर्माण गर्न म सरकारसंग आग्रह गर्दछु । जलविद्युत उत्पादन भएमा लोडसेडिङ कम भइ देशका जनताले सुख पाउथे कि ।	साधारण	फछर्यौट भएको	जलविद्युत उत्पादनमा बृद्धी गरि लोडसेडिङको समस्या अन्त्य गर्न सरकार प्रयत्नशील रहेको व्यहोरा गुनासोकर्तालाई जानकारी गराइ निर्णयानुसार गुनासो फछर्यौट गरिएको ।
२	५८१९, ३ वैशाख २०७०	गौतम खडायत, बैतडी शिवलिङ ९-	सुदुरपश्चिममा निर्माण हुने भनेको ७५० मेघावटको पश्चिम सेति जलविद्युत आयोजना छिट्टै निर्माण गर्न म सरकारसंग आग्रह गर्दछु । जलविद्युत उत्पादन भएमा लोडसेडिङ कम भइ देशका जनताले सुख पाउथे कि ।	साधारण	फछर्यौट भएको	गुनासो दोहोरिएकोले फछर्यौट गरिएको ।
३	५५८७३, ४ वैशाख २०७०	निरज मल्ल, डडेलधुरा भाग्यश्वर - ७	हाम्रो यो भाग्यश्वर -७ गा मा.स.वि. विद्युत जडानै भएको छैन । विद्युतको व्यवस्था गरिदिनुपर्ने सरकार ।	साधारण	फछर्यौट भएको	स्रोत र साधनको उपलब्धता अनुसार ग्रामिण विधुतीकरणको काम विस्तार गर्दै जाने सरकारको नीति रहेको व्यहोरा गुनासोकर्तालाई जानकारी गराइ निर्णयानुसार फछर्यौट गरिएको ।
४	५९४२, ९ वैशाख २०७०	दुर्गा भण्डारी, ईलाम ३-लक्ष्मीपुर-	देशमा लोडसेडिङ बढिरहेको छ । यसले गर्दा म जस्ता विद्यार्थीलाई अध्ययन गर्न साह्रै समस्या भयो । बेलुकाको समयमा लोडसेडिङ गरिदिनु भएन ।	साधारण	फछर्यौट भएको	लोडसेडिङ राष्ट्रिय समस्याको रुपमा रहेको सन्दर्भमा प्रस्तुत गुनासो निर्णयानुसार फछर्यौट गरिएको ।
५	६२४२, २२ वैशाख २०७०	मोहन कुमार प्याथ, भक्तपुर	मुआब्जा रकम दिलाई पाऊँ भन्ने बारे ।	प्राथमिकता प्राप्त	फछर्यौट भएको	प्रचलित कानून बमोजिम मुआब्जा सम्बन्धि आवश्यक कारवाही गर्न नैलाई निर्देशन दिइएको । प्रा.वि.
६	६२८९, २४ वैशाख २०७०	कृपराज उपाध्याय, जाजरकोट -३	हाम्रो गा कोल्पाङकोट. स.वि. जाजरकोट जिल्लाको दुर्गम भेगमा का.स.वि.पर्दछ । अन्य गा छिमेकीले बत्ती पाएका छन् । हामी विल्टी पाएका छैनम् । वर्षेनी बत्ती स.वि.विजुली माग गर्ने भनि गा परिषदमा कुरा हुन्छ निर्णय हुन्छ कार्यान्वयन हुदैन हामी यहाका जनतालाई केन्द्रबाटै योजनामा	साधारण	फछर्यौट भएको	स्रोत र साधनको उपलब्धता अनुसार ग्रामिण विधुतीकरणको काम विस्तार गर्दै जाने सरकारको नीति रहेको व्यहोरा गुनासोकर्तालाई जानकारी गराइ निर्णयानुसार फछर्यौट गरिएको ।

			समावेश गराइयोस् भनि अनुरोध छ ।			
७	६४२८, २७ वैशाख २०७०	गोप्य, काठमाण्डौ	दिउँसै पोल पोलमा बत्ती बालेर छोड्ने कार्यलाई निरुतसाहित गर्नुपर्छ र कस्तो कार्यक्रम ल्याएर हुन्छ यस्तो कृयाकलापलाई हटाउनु पर्यो । जसले गर्दा धेरै नेपालीले लोडसेडीडवाट राहत पाओस् ।	प्राथमिकता प्राप्तक	फछर्यौट भएको	सडक बत्ती व्यवस्थित गर्न ने लाई निर्देशन दिइएको. प्रा.वि. ।
८	६४४८, २९ वैशाख २०७०	रबिन बस्नेत, काठमाण्डौ	ऊर्जा सचिवको भ्रमण रोकियोस ।	साधारण	फछर्यौट भएको	श्रीमान सचिवज्यू बाट चमेलिया ज.वि.आ. को भइरहेको अवस्था , समस्या र थप गर्नु पर्ने सुधार कार्या लागि उक्त आयोजनाको स्थलगत भ्रमण गर्नु भएको , कुलेखानी ज.वि.आ. को स्थलगत निरिक्षण सह सचिव श्री श्ररन्जन लाकौलज्यूबाट भएको र माथिल्लो तामतकोशी ज.वि.आ. को स्थलगत निरिक्षण वि.वि.वि.का महानिर्देशकज्यू बाट भएकोले आयोजनाहरुको स्थलगत निरिक्षण भ्रमण निरन्तररुपमा भईरहेको प्रस्तुत गुनासो निर्णयानुसार फछर्यौट गरिएको ।
९	६५२०, ३१ वैशाख २०७०	सुदर्शन मिश्र, मोरङ शंखपुर-८- सोमबारे	समयमा बत्ती आएन । विद्युत प्राधिकरण मोरङमा ०२१५३१७५१ मा फवन उठाउदैने । कृपया झर्को नमानी जवाफ पाउं ।	साधारण	फछर्यौट भएको	भारत बाट प्राप्त हुने विधुत कटौती भएकोले तालिका अनुसार बत्ती दिन नसकिएको र कर्मचारीहरु फिल्डमा गएको समयमा फोन नउठेको जानकारी हुन आएकोले सोही व्यहोरा गुनासोकर्तालाई गराइ गुनासो फछर्यौट गरिएको ।
१०	६५२८, ३१ वैशाख २०७०	सागर बसिंह., जाजरकोटबारेकोट-	जाजरकोट जिल्लाको बारेकोट गाविसमा विजुली बत्ती आएको छैन । अन्य ठाउमा छ । सरकारले पहल गरिदिनुपर्योव	साधारण	फछर्यौट भएको	स्रोत र साधनको उपलब्धता अनुसार ग्रामिण विधुतीकरणको कार्य विस्तार गर्दै जाने सरकारको नीति रहेको हुँदा निर्णयानुसार फछर्यौट गरिएको ।